

# ВЫСТУПАЕТ ТАМАРА ХАНУМ

В концертном зале «Бахор» состоялся большой творческий вечер народной артистки Союза ССР, лауреата Государственной премии СССР Тамары Ханум. Зрители, пришедшие на встречу со знаменитой артисткой, отдавшей служению искусству более полувека, еще раз убедились, насколько великолепно и молодо ее мастерство, ее сценическое обаяние.

Выступление артистки сопровождал инструментальный ансамбль, в состав которого вошли музыканты, известные далеко за пределами республики, — Б. Алиев, Г. Азимов, М. Мухамедов, И. Шукурлаев и другие. Концертмейстер — многолетний творческий соратник Тамары Ханум, народная артистка Узбекской ССР Софья Каракаш.

Присутствующие познакомились также и с балетмейстерским искусством Тамары Ханум. Солистки ансамбля «Бахор», руководимого Мукаррам Тургунбаевой, показали осуществленную ею «Чешскую польку», а исполнительницы другого коллектива «Лязги» (его возглавляет народная артистка Узбекской ССР Гавхар Рахимова) — казахскую народную песню «Кара торгай», сопровождаемую пляской.

Зрители стоя приветствовали свою любимую артистку. Представители комсомола республики вручили ей Почетную грамоту ЦК ЛКСМ Узбекистана «За активную и плодотворную деятельность по коммунистическому воспитанию молодежи, за большую работу по шефству над молодой художественной интеллигенцией».

ТАШКЕНТ.

О. ШИРОКАЯ.

*Сол. Шукурлаев  
1975, 10 июня*